





képviselőház ülésének buzgó látogatására...

Körber kísérletei.

Körber ma is ott tart a németjeivel, meg a cseh-morva-nyelvi irakezival...

A hirlap-kolportázs.

A hirlap-kolportázs bajairól az utóbbi időben sűrűben esik szó.

Szederkényi Nándor: Ujabb időben a lapok utcai árusítása jött divatba...

Szederkényi Nándor: Ujabb időben a lapok utcai árusítása jött divatba...

VIDÉK.

A Fertő lecsapolása ellen. Ma délelőtt a Fertő vidékének mintegy kétszáztagú küldöttsége...

1. A Fertő-tó lecsapolását feltétlen ellenzi, mi-ért is kéri, hogy a Rábaszabályozási társulatnak a Fertő lecsapolására irányuló tervét a magas kormány jóvá ne hagyja...

2. Kéri a Fertő érdekeltisének a Rába-szabályozó társulat kellebélből való kivonását...

3. Kéri, hogy az 1885. XV. t. cz. megfelelő módosítása mellett az ezen törvény alapján fölvetett előterjesztés a Rába-szabályozási társulat érdekeltségébe kerüljön...

4. Kéri végül, hogy a Fertő vidékén a Rába-szabályozási-társulat által eszközölt új osztályozásokat semmi esetre se engedje meg...

Szél Kálmán miniszterelnök válaszában kijelentette, hogy a kérdést tanulmányozni fogja...

Nagyvárad költségelőirányzata. Mint nagyváradi tudósítónk jelenti, a helygymnázium...

Egy pár hete annak, hogy az ország különféle vidékeiről a vidéki hirlapok megbizottai feljöttek...

Sándor király álmai. Szerbia fiatal uralkodója azt tervezi, hogy országának területét és népességét szaporítsa...

Két éves katonai szolgálat Franciaországban. Noha nem minden megrázkódtatás nélkül, de azért tényleg megélelősdítési fogják a francia kúrtársaságban a két éves katonai szolgálatot...

A két éves katonai szolgálat Franciaországban. Noha nem minden megrázkódtatás nélkül, de azért tényleg megélelősdítési fogják a francia kúrtársaságban a két éves katonai szolgálatot...

A két éves katonai szolgálat Franciaországban. Noha nem minden megrázkódtatás nélkül, de azért tényleg megélelősdítési fogják a francia kúrtársaságban a két éves katonai szolgálatot...

A két éves katonai szolgálat Franciaországban. Noha nem minden megrázkódtatás nélkül, de azért tényleg megélelősdítési fogják a francia kúrtársaságban a két éves katonai szolgálatot...

A két éves katonai szolgálat Franciaországban. Noha nem minden megrázkódtatás nélkül, de azért tényleg megélelősdítési fogják a francia kúrtársaságban a két éves katonai szolgálatot...

A két éves katonai szolgálat Franciaországban. Noha nem minden megrázkódtatás nélkül, de azért tényleg megélelősdítési fogják a francia kúrtársaságban a két éves katonai szolgálatot...

A két éves katonai szolgálat Franciaországban. Noha nem minden megrázkódtatás nélkül, de azért tényleg megélelősdítési fogják a francia kúrtársaságban a két éves katonai szolgálatot...

A két éves katonai szolgálat Franciaországban. Noha nem minden megrázkódtatás nélkül, de azért tényleg megélelősdítési fogják a francia kúrtársaságban a két éves katonai szolgálatot...

latnak az a célja, hogy lehetővé tegyék Piquart ezredes reaktiválását.

A francia kongregációk sorsa. A kongregációk ügye most jutott el a legfontosabb stádiumba.

Papzentelés a primást palotában. Vaszary Károly bíboros hercegprímás kedden délelőtt a budavári primási palota házi kápolnájában hat végezteték...

Protestans vallásos estély. A Luther Társaság és Thabita öngyógyító javára a budapesti evangélikus egyház tagjai, a Deák-terti fogházban...

Felolvasó ünnepek. A budapesti David Ferencz Égület január 17-én (szombaton) délután fél hat órakor a Koháry-utcai unitárius templomban...

A toszkánai udvar tervei. Hivatalosan még nem erősítik ugyan meg, de azért a jelek egyarándnak, hogy mint mai számunkban már jelezte...

Külföldi események. (Sándor király álmai. — A két éves katonai szolgálat Franciaországban. — A francia kongregációk sorsa.)

Sándor király álmai. Szerbia fiatal uralkodója azt tervezi, hogy országának területét és népességét szaporítsa.

Két éves katonai szolgálat Franciaországban. Noha nem minden megrázkódtatás nélkül, de azért tényleg megélelősdítési fogják a francia kúrtársaságban a két éves katonai szolgálatot.

A két éves katonai szolgálat Franciaországban. Noha nem minden megrázkódtatás nélkül, de azért tényleg megélelősdítési fogják a francia kúrtársaságban a két éves katonai szolgálatot.

A két éves katonai szolgálat Franciaországban. Noha nem minden megrázkódtatás nélkül, de azért tényleg megélelősdítési fogják a francia kúrtársaságban a két éves katonai szolgálatot.

A két éves katonai szolgálat Franciaországban. Noha nem minden megrázkódtatás nélkül, de azért tényleg megélelősdítési fogják a francia kúrtársaságban a két éves katonai szolgálatot.

A két éves katonai szolgálat Franciaországban. Noha nem minden megrázkódtatás nélkül, de azért tényleg megélelősdítési fogják a francia kúrtársaságban a két éves katonai szolgálatot.

A két éves katonai szolgálat Franciaországban. Noha nem minden megrázkódtatás nélkül, de azért tényleg megélelősdítési fogják a francia kúrtársaságban a két éves katonai szolgálatot.

A két éves katonai szolgálat Franciaországban. Noha nem minden megrázkódtatás nélkül, de azért tényleg megélelősdítési fogják a francia kúrtársaságban a két éves katonai szolgálatot.

A két éves katonai szolgálat Franciaországban. Noha nem minden megrázkódtatás nélkül, de azért tényleg megélelősdítési fogják a francia kúrtársaságban a két éves katonai szolgálatot.

A két éves katonai szolgálat Franciaországban. Noha nem minden megrázkódtatás nélkül, de azért tényleg megélelősdítési fogják a francia kúrtársaságban a két éves katonai szolgálatot.

Wölling Lipóttal is beszélt, aki azt mondta, hogy a rangmegfosztási okmányt azért nem írta alá, mert az udvar az ő apánaszóráról nem gondoskodott.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

MOZGÓ KÉPEK.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

Azokat a t. cz. előzetőinket, akiknek előzetése január 15-éig lejár, arra kérjük, hogy a megrendelést újítsák meg, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.







sarak: I. Ma... 400 kgron... 200-400 kgron... 123 f. fiatal... 200 kg. fe...

suly szerint... 117-118 fi...

ar. arosi sertés... 500... 78-80 ill. g...

intézet... 7 órákor... 3000... 3000...

száz és dé... 3000... 3000...

száz és dé... 3000... 3000...

száz és dé... 3000... 3000...

száz és dé... 3000... 3000...

száz és dé... 3000... 3000...

száz és dé... 3000... 3000...

Csütörtök, január 15.

bűszégek, elszokott a szerelem aranyból... 123 f. fiatal...

Bábel zavar. Gondban egy muszka fölbírt... 123 f. fiatal...

Fortuna. Azok a sorsjegyek, a melyek iránt... 123 f. fiatal...

Száma. A pesti mérben, mely három mérce... 123 f. fiatal...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1903. január 14.

Table with columns: Buza, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows: Tiszavideki, Fejérmegyei, Pestvidéki, Békási.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árfolyam. Rows: Bors, Árpa, Kéles, Zab, Tengeri, Repesz.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árfolyam. Rows: Ingyen boró, 50 kilogrammonként, Szalonna.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árfolyam. Rows: 50 kilogrammonként, 100 kilogrammonként, 200 kilogrammonként.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árfolyam. Rows: 50 kilogrammonként, 100 kilogrammonként, 200 kilogrammonként.

EGYETÉRTÉS

mezelegről anyakönyvi kerületbe anyakönyv... 123 f. fiatal...

Vizálás, 1903. január 14-én. Inn: Czentimtr. Boga: Centimtr.

Napirend. Csütörtök, január 15. Napár: Csütörtök, január 15. rón. kath. Pál renepe...

Színházak heti műsora. M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Vigaszínház, Népszínház, Magyar színház, Uránia.

Table with columns: Színház, Műsora. Rows: M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Vigaszínház, Népszínház, Magyar színház, Uránia.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 5. Kiszárolt orsz. földhitel, 10. Hazai bank-évesítvány.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 12. Debőri takarékpénztár részvényei, 13. Budapesti k. ker. takarékpénztár.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 14. Borsod-Abaúj-Zempléni takarékpénztár, 15. Pest-Buda k. ker. takarékpénztár.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 16. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 17. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 18. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 19. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 20. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 21. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

EGYETÉRTÉS

mezelegről anyakönyvi kerületbe anyakönyv... 123 f. fiatal...

Vizálás, 1903. január 14-én. Inn: Czentimtr. Boga: Centimtr.

Napirend. Csütörtök, január 15. Napár: Csütörtök, január 15. rón. kath. Pál renepe...

Színházak heti műsora. M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Vigaszínház, Népszínház, Magyar színház, Uránia.

Table with columns: Színház, Műsora. Rows: M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Vigaszínház, Népszínház, Magyar színház, Uránia.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 5. Kiszárolt orsz. földhitel, 10. Hazai bank-évesítvány.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 12. Debőri takarékpénztár részvényei, 13. Budapesti k. ker. takarékpénztár.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 14. Borsod-Abaúj-Zempléni takarékpénztár, 15. Pest-Buda k. ker. takarékpénztár.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 16. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 17. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 18. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 19. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 20. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 21. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

EGYETÉRTÉS

mezelegről anyakönyvi kerületbe anyakönyv... 123 f. fiatal...

Vizálás, 1903. január 14-én. Inn: Czentimtr. Boga: Centimtr.

Napirend. Csütörtök, január 15. Napár: Csütörtök, január 15. rón. kath. Pál renepe...

Színházak heti műsora. M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Vigaszínház, Népszínház, Magyar színház, Uránia.

Table with columns: Színház, Műsora. Rows: M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Vigaszínház, Népszínház, Magyar színház, Uránia.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 5. Kiszárolt orsz. földhitel, 10. Hazai bank-évesítvány.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 12. Debőri takarékpénztár részvényei, 13. Budapesti k. ker. takarékpénztár.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 14. Borsod-Abaúj-Zempléni takarékpénztár, 15. Pest-Buda k. ker. takarékpénztár.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 16. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 17. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 18. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 19. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 20. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 21. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

EGYETÉRTÉS

mezelegről anyakönyvi kerületbe anyakönyv... 123 f. fiatal...

Vizálás, 1903. január 14-én. Inn: Czentimtr. Boga: Centimtr.

Napirend. Csütörtök, január 15. Napár: Csütörtök, január 15. rón. kath. Pál renepe...

Színházak heti műsora. M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Vigaszínház, Népszínház, Magyar színház, Uránia.

Table with columns: Színház, Műsora. Rows: M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Vigaszínház, Népszínház, Magyar színház, Uránia.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 5. Kiszárolt orsz. földhitel, 10. Hazai bank-évesítvány.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 12. Debőri takarékpénztár részvényei, 13. Budapesti k. ker. takarékpénztár.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 14. Borsod-Abaúj-Zempléni takarékpénztár, 15. Pest-Buda k. ker. takarékpénztár.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 16. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 17. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 18. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 19. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 20. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 21. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

EGYETÉRTÉS

mezelegről anyakönyvi kerületbe anyakönyv... 123 f. fiatal...

Vizálás, 1903. január 14-én. Inn: Czentimtr. Boga: Centimtr.

Napirend. Csütörtök, január 15. Napár: Csütörtök, január 15. rón. kath. Pál renepe...

Színházak heti műsora. M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Vigaszínház, Népszínház, Magyar színház, Uránia.

Table with columns: Színház, Műsora. Rows: M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Vigaszínház, Népszínház, Magyar színház, Uránia.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 5. Kiszárolt orsz. földhitel, 10. Hazai bank-évesítvány.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 12. Debőri takarékpénztár részvényei, 13. Budapesti k. ker. takarékpénztár.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 14. Borsod-Abaúj-Zempléni takarékpénztár, 15. Pest-Buda k. ker. takarékpénztár.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 16. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 17. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 18. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 19. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 20. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 21. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

FŐVÁROSI ORFEUM. Waldmann Imre igazgató. Nagymező-utca 17. Minden este 9 órákor: Luna asszony.

STEINFELDI SÖRHAZ. Teréz-kört. 28. Remek téliert az udvarban. Főbejárati kapunál. Telefon 16-13.

Tatra Mulató. A fő- és szekváros legnagyobb és legszébb családmi mulatója. Király-utca 77. Teljesen új színház és műsor.

Vollner Adolf. Közvetlen színház. Renée Mina, Lily de Stella. Naponta két új előadás. Az előadás kezdte 8 órákor.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 22. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 23. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 24. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 25. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 26. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 27. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 28. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 29. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 30. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 31. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

FŐVÁROSI ORFEUM. Waldmann Imre igazgató. Nagymező-utca 17. Minden este 9 órákor: Luna asszony.

STEINFELDI SÖRHAZ. Teréz-kört. 28. Remek téliert az udvarban. Főbejárati kapunál. Telefon 16-13.

Tatra Mulató. A fő- és szekváros legnagyobb és legszébb családmi mulatója. Király-utca 77. Teljesen új színház és műsor.

Vollner Adolf. Közvetlen színház. Renée Mina, Lily de Stella. Naponta két új előadás. Az előadás kezdte 8 órákor.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 32. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 33. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 34. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 35. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 36. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 37. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 38. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 39. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Rows: 40. Magyar állam- és vaspénztár részvényei, 41. Magyar állam- és vaspénztár részvényei.

